

飞花九月景色好,桃李五湖皆芬芳。9月10日上午,位于中牟县东风路西段的中强教育公考培训学校教室内笑语声声,其乐融融。该校创办人郭宗强格外开心,就在这天,通过中强教育培训走向各个岗位的莘莘学子及家长再次不约而同来到学校,为他和员工庆祝节日,感谢师恩。“看到这些孩子从当初刚毕业的懵懂少年成长为社会的栋梁之材,感到特别骄傲。”郭宗强说。

记者 张朝晖

中牟时报 梁姗 文/图



因材施教结硕果 特色教育谱新篇

中强教育助力莘莘学子圆梦公考

“六子登科”传佳话

春播桃李三千圃,秋来硕果满中原。中强教育公考培训中心是由《郑州晚报》等全国50多家媒体多次报道的公考培训专家、“六子登科”辅导者郭宗强发起,中牟县唯一一所经民政部门、教育部门批准注册成立的专门从事公务员、事业单位考前培训的专业学校。中强教育躬耕公考培训教育多年,学员过关率高,全国业界领先,受到社会普遍认可。“河南公考六子登科”远近闻名,在当地传为佳话。

什么是“六子登科”?郭宗强说,他于1958年出生于郑州市中牟县韩寺镇一个普通的农民家庭,从小刻苦好学。由于表现突出,刚满17岁的他从农村被招录到县城工作,先后担任国有企业团委书记、厂长,公司总经理等职务。2008年6月,郭宗强的大儿子硕士毕业,面临着就业难题。大儿子决定考公务员,他就陪大儿子备考。他每天看书做题和大儿子交流复习心得。当年7月,大儿子考上驻马店市选调生,被分配到上蔡县杨集镇担任副镇长,后又于2013年遴选到中央机关工作。随后,郭宗强的二儿子、女儿及他弟弟家的3名子女也都

在他的辅导下大学毕业当年顺利考上央企、省直机关等单位工作。现在,他的大儿子和外甥考入中央机关工作,外甥女在央企工作,女儿和女婿在省直单位工作。郭宗强的事迹被人民网、河南电视台等50多家媒体争相报道,被誉为“六子登科”辅导者,被当地群众称为“最牛家庭”。公考“六子登科”的成功,让郭宗强更加坚定了信心。他经过精心准备,从此踏上了心心念念、一往无前的公考培训之路。

郭宗强说,中强教育与其他教育机构在培训办法上有四个方面的不同:一是接收学员后先解决学员的思想问题,让学员树立信心、坚定信念。二是郭宗强执着的敬业精神和总结的一套笔试、面试备考办法。他总结出了“笔试三轮复习法40天通过”“面试既精学理论更侧重实战模拟”等系列培训办法。三是学员均签订协议,集中备考,管理模式等同于高三毕业班。四是汇集了全省乃至全国的公考培训界精英联合办学,集训期间全程由具有10年以上公考经验的全宇、谭笑峰、谭谈、苗震、丁华雨等老师三轮授课。

潜心教研结硕果

自创办以来,中强教育已培训500多名大学生通过公考实现就业,仅中牟县就有200多人通过中强教育培训考入各级政府机关。郑州航空港区2016年、2017年、2018年三次招聘考试,中强教育学员实现“三连冠”,2018年招录考试中,中强教育共有12名学员进入面试,其中9人参加面试后全部录用;2017年,中牟县事业单位招聘72名工作人员,中强教育共有37人参加考试,26人进入面试,21

人被录用;2020年,河南省委组织部从村党支部书记中招录(聘)公务员和事业编制人员,中强教育接收5名学员,4人被录用;2021年1月,郑州经开区选拔副科级干部,中强教育接收4名学员,培训后4人全部被录用;2021年2月,郑州市“双百人才工程”中强教育接收5名学员,培训后5人全部被录用;2021年5月,河南省选调生考试,中强教育共接收面试学员7人,培训后6人被录用。

用心教学促发展

据郭宗强介绍,目前,备受社会关注的中强教育公考培训学校乔迁新居,已整体从中牟县官渡大街东段搬迁至中牟县东风路西段路南。学校环境条件设施大改善,整个校区实行酒店式管理模式。从一楼的接待大厅到二楼、三楼的培训教室,从四、五、六楼的宿舍到七楼的餐厅,设施齐全,窗明几净,环境温馨。学员全部吃住在校,实行封闭管理。

“看到这样的条件,作为家长我非常放心。孩子们在这一住,啥都不想了,可以一心一意地学习。”同时带着3个学生来报名的张女士满意地说。

“特别珍惜应届毕业生身份,先稳定工作,然后我会再往上考更高的学历。”来自河南警察学院的大四毕业生张绍对自己的

未来规划胸有成竹。

心栖梦归处,不负韶华年。就业,是每名青年面临的现实需求,拥有一份满意的工作,也是每名莘莘学子实现人生价值的重要体现。针对国考、省考、各地事业编和河南省委组织部村支书考试,近期,中强教育将面向社会招一批学员,培训师资全程由15年以上丰富经验的老师面授,授课针对性强,能够帮助学员在短期内快速掌握考试核心考点及技巧。

由于新校区教室座位有限,中强教育公考培训学校温馨提示:有意向参加培训的学员尽快拨打报名电话(同微信)15517521198、13598008198,早日开启自己的人生规划之旅。

